证券简称: 金博股份 公告编号: 2024-034

湖南金博碳素股份有限公司 关于收到供应商定点通知书的自愿性披露公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

一、定点通知书概况

湖南金博碳素股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司湖南金博碳 陶科技有限公司(以下简称"金博碳陶")近日收到国内某知名飞行汽车公司 (限于保密要求,无法披露其名称,以下简称"客户")的定点开发通知书 (以下简称"通知书")。客户选择金博碳陶作为其碳/陶制动盘定点供应商, 为其开发和供应碳/陶制动盘产品,具体产品供货时间、价格以及供应数量以签 订的供应协议及销售订单为准。

二、对公司的影响

本次定点产品将由公司全资子公司金博碳陶负责生产,并为客户提供多样 化的碳/陶制动盘产品解决方案。该客户的定点,标志着公司碳/陶制动盘产品成 功应用到飞行汽车领域,是公司开拓碳/陶制动盘产品应用市场的又一重要成果, 体现了客户对公司的研发技术、生产能力和产品质量的认可,有利于进一步巩 固和提高公司碳/陶制动盘产品的市场竞争力,对公司加快碳/陶制动盘产品应用 领域的拓展产生积极的作用。

公司将严格按照客户要求,在规定的时间内完成产品开发与交付工作。该 通知书为定点通知书,非正式供应合同或协议,预计不会对公司本年度的经营 业绩产生重大影响,公司将根据项目进展情况及时履行信息披露义务。

三、风险提示

1、公司此次收到通知书后,双方即进入履约状态,但尚未构成实质性订单, 具体产品供货时间、价格以及供应数量以签订的供应协议及销售订单为准,因

此公司供货量尚存在不确定性。

2、通知书不是供货协议,尽管合同双方均具备履约能力,但在订单履行过程中,公司可能会出现因产品开发遇阻、供货质量不达标等各种原因导致项目变更、中止或终止等情况;另外,如遇政策、市场环境等不可预计或不可抗力因素的影响,将可能导致合同无法正常履行的风险。

针对上述风险,公司将严格按照客户订单要求,积极做好产品的研发、生产及交付工作,同时加强风险管控,减少上述市场波动可能造成的风险。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

湖南金博碳素股份有限公司 董事会 2024年6月7日